

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 270. SZÁM.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. november 25. Szerda

### HORTHY MIKLÓS KORMÁNYZÓT ÖRÖMUJJONGÁSSAL FOGADTA OLASZORSZÁG

A kormányzó fogadta a Firenzében felszállt királyi és császári küldöttséget. — A különvonat délután három óra 35 perckor érkezett meg a római termini pályaudvarra

Horthy Miklós kormányzó római utazásának utitervében változás állott be. A magyar közvélemény mindezeidig abban a hiszemben volt, hogy a kormányzó Bécsen át utazik Olaszországba. Az utiterv valóban így is szólott. Az utolsó órákban azonban ezen a terven némi változás történt, úgy, hogy a kormányzó különvonata nem Bécsen, hanem Jugoszlávián át robogott Olaszország felé.

A kormányzó utjáról az eddig beérkezett jelentések az alábbiakban számolnak be:  
Vitéz nagybányai Horthy Mik-

lós különvonatát a jugoszláv határon a zágrábi bán fogadta ünnepélyes külsőségek között. A bán kihallgatáson jelent meg a kormányzónál s üdvözölte őt a jugoszláv kormány, valamint Pál régens herceg nevében is.

A különvonat ezután megállás nélkül folytatta útját. Bolognában felszálltak a vonatra a firenzei és quirinali követek, valamint vitéz Szabó László katonai attasé.

Firenzébe tíz óra negyven perckor futott be a vonat, amelyet a magyar himnusz hangjai és katonai diszórség fogadott. Mig a vo-

nat az állomáson tartózkodott a kormányzó fogadta a követeket és a katonai attasét, majd ugyancsak a vonatra felszállottak a királyi és a császári küldöttség tagjai, valamint a királyné és császárné udvarhölgyei.

Firenze állomásáról ugyancsak a magyar himnusz hangjai mellett futott ki a kormányzó különvonata, amely most már megállás nélkül robog Rómáig.

A különvonat termes kocsijában a kormányzó és kormányzóne fogadták a királyi és császári küldöttség tagjait, illetve az udvarhölgyeket.

A vonat délután három óra harmincöt perckor érkezik meg a római termini pályaudvarra, ahol az ünnepélyes fogadtatás a már előre meghatározott program szerint folyik le. Erről a programról lapunk harmadik oldalán közlünk ismertetést.

Rómában ma reggel már teljesen felkészültek a kormányzó ünnepélyes fogadtatására. Az utcákon plakátok jelentek meg, amelyek Róma kormányzója rendkívül szívélyes hangú kiáltványban adja tudtul Róma polgárainak Horthy Miklós kormányzó látogatását.

### Megcsönkített férifihullát találtak

Soltvadkert határában borzalmasan megcsönkített férifihullát találtak a vasúti sínekben, amelyről csak nehezen tudták megállapítani, hogy Fábrik József 50 éves

gazdálkodó. Testét a vonat teljesen kettészelte. Valószínűleg öngyilkosságot követett el mert már tizenöt éve súlyos betegségben szenved.

### Rajtakapták a lopáson az üzleti tolvajnt

Ma délelőtt féltizenkettő tájban két asszony állított be a Reich József féle Csapó ucca 16 szám alatti rőföskereskedésbe. A két vidéki kinézésű nő válogatni kezdett az áruk között, miközben a kiszolgáló, Szegedi Róza észrevette, hogy az egyik nő egy 17 darabból álló delinkendő csomagot hirtelen a szoknyája alá rejt. A lány azonnal szólott a főnökének, aki érélyes hangon visszakövetelte az árut.

A tolvaj asszony akkor ledobva a csomagot, hirtelen kifutott az üzletből, a másikat azonban ott tartották. Az időközben értesített detektívek aztán kihallgatták a hátramaradt nőt, aki elmondta, hogy ő Borsi Gáborné hadházi lakos és a sógornőjével Borsi Rózával jött be vásárolni. Ő nem tudott róla, hogy sógornője lopni akart.

A rendőrség egyelőre őrizetbe vette Borsinét mint tettes társat.

### Elhagyta gyermekét egy leányanya

Truczka Eszter debreceni napszámosnő és anyja Truczka Istvánné, akinek — mint személyi adatainak felvétele alkalmával ki-tűnt 21 gyermeke volt — álltak ma délelőtt a törvényszék dr. Tokay tanácsa előtt. Az ügyészség családi állapot elleni vétség miatt

emelt ellenük vádat, mert Truczka Eszter törvénytelen gyermekét, a 8 hónapos csecsemőt az idén június 2-án a Gyermekmenhely udvarára bevitte s a gyermeket a főút mellett a pázsitra letette letakarta s otthagya. A büncselekményre anyja bírta rá.

A mai tárgyaláson Truczka Eszter elmondotta, hogy vadházasságba élt Pető Sándor debreceni lakossal s a gyermek tőle származott. Pető a tavasszal bevonult katonának. Ő gyermekével egyideig Pető szüleinél lakott, de azok május végén elküldték. Ekkor hazament az anyjához, de az asszony azt mondta, hogy nagy a család, nem tudja őt is eltartani, menjen a menhelyhez. A leány azzal védekezett, hogy oda nem veszik vissza, mert három hónapig már ott lakott, de Pető Sándor kihozta, mire az asszony dühösen ezt mondta:

— Tedd le a menhely udvarára a gyereket. Ha nem vették fel, majd beviszik. —

Elmondotta ezután a leány, hogy kis hugával elmentek a menhelyhez, bementek az udvarra s a főút mellett letették a fűre a csecsemőt, leterítették s otthagyták. Truczka Istvánné tagadta, hogy mondta volna leányának, hogy gyermekét tegye le a menhely udvarára.

A kiskoru elmondotta, hogy nőjével együtt mentek el a menhelyhez.

— Az Eszti ott kinyitotta a kaput, ideadta a pólyásbabát s megmutatta hova tegyem le. Én bevittem letettem, betakartam. Né-ném addig a sarkon vigyáztam.

Az ügyben több tanut hallgatott ki a törvényszék. Truczka Eszter bűnösségét megállapították s 15 napi fogházra ítélték, Truczka

Istvánnét felmentették. Az ítélet jogerős.

### Holnap iktatják az új zalai főispánt

Szerdán iktatják be hagyományos külsőségek között Teleki Béla gróft a főispáni székbe. Az ünnepélyen megjelenik Mikecz Ödön dr. belügyi államtitkár vezetésével a vármegye valamennyi országgyűlési képviselője és felsőházi tagja. Jelezte érkezését Teleki Tibor gróf koronaőr is. A vendégek ma este érkeznek. A pályaudvaron ünnepélyes fogadtatást rendeznek.

### A Városi Takarékszövetkezet sajtópöre Biró Gyula ellen

Biró Gyula ma délelőtt ismét a törvényszék elé került sajtó útján elkövetett rágalmozással vádoltan. Tavaly november 21-én megjelent röplapjában a Városi Takarékszövetkezet s Hírel Intézettel foglalkozott. E cikk miatt indult meg az eljárás.

Az ügyben már volt tárgyalás, amikor Biró Gyula valóság bizonyítás iránti kérelmet terjesztett elő. A kérelemnek helytadott a törvényszék s a tárgyalást akkor elnapolták. A mai folytatólagos tárgyalásra 11 tanut idézett meg a törvényszék.

A tanuk kihallgatása lapzárta-  
kor tart.



A francia hatóságok nagy eréllyel folytatják a vizsgálatot annak a lőporszállítványnak ügyében, amelyet baloldali elemek szándékosan rossz helyre irányítottak, hogy a spanyol vörösök kezére juttassák át a küldeményt. A nyomozás megállapította, hogy a vörösök Cerbere határállomásra irányították a rakományt, amelyet Cerbereben egy Dupont nevű ember vett át. Dupont utasítására tehérgépkocsira rakták a lőport. Dupont a vizsgálat adatai szerint valószínűleg Katalóniába utazott.

Jugoszláviában, a zétai és szávai bántánban vasárnap zajlottak le a községtanácsi választások. A választási eredmények teljes egészükben még nem ismeretesek. Az eddigi adatokból megállapítható, hogy a zétai bántán 269 községe közül 193-ban a kormánypárt győzött. A szávai bántán ötven választóközsége közül 26-ban győzött a kormánypárt.

A párizsi községtanácsi választások során az I. kerület Vendôme-negyedében Taittinger nemzeti köztársasági, a XI. kerület Saint-Ambroise-negyedében Gardette kommunista jelöltet választották meg.

A bukaresti ítélőtábla egyévi börtönrre és az újságírói gyakorlat háromévi felfüggesztésére ítélte Skariat Calimachi herceget, az ismert újságíró, egy, a Clopotul című lapjában megjelent cikke miatt.

Argetoiana oláh képviselő vasárnap Konstanzában tartott beszámolóján rendkívül élesen támadta a kormányt. Beszédében rámutatott arra, hogy Tatarescu egyáltalában nem egyéniség és ami „programjának” lényege — minden erő a hadfelszerelés szolgálatába állítandó —, az nem egyéb vakmerő hazugságnál. Bármerre jár az ember az országban, sehol sem láthatja, hogy ebből a hazugságból bármi is igaz lehetne. A román hadsereg felszerelése csak szavakban történik.

A tuniszi légi haderő parancsnokának jelentése szerint a Serrafok közelében lezuhant egy vízi-repülőgép. A gép legénysége életét vesztette.

Vilnában az egyetemi ifjuság kebelében kitört zsidóellenes zavargások során egy ember életét vesztette, heten megsebesültek. A rend csak a rendőrség erővel közbelépésre állott helyre. A városban több zsidó boltot kifosztottak. A nemzeti szellemű ifjuság követeli, hogy valamennyi főiskolán külön padokba ültessek a zsidó hallgatókat.

## Adóeltitkolási büntügy

Nyiregyháza kereskedelmi életének egyik Debrecenben is ismert tényezője, aki terménynagykereskedő és az ország egyik legelőkelőbb vállalatának főbevásárlója, többszáz ezer pengő adóeltitkolási ügyben a hatóságok elé került. Bizalmas feljelentés érkezett a pénzügyigazgatósághoz, amely azonnal vizsgálatot indított és le-

foglaltatta a nagykereskedő üzleti könyveit.

A megvádolt nagykereskedő, akiről egész Szabolcs megye úgy tudja, hogy dúsgazdag ember, erőlyesen tiltakozik a vádak ellen, amelyekre azt mondja, hogy egy elboesátott alkalmazottjának boszszuja.

### Mielőtt tüzelőszén

### szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

### Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZÉNANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42—49.

## Eltogták a rablógyilkos cigány kovácsot

Négynapos, példátlan izgalomban bővelkedő hajszá után, hétfőn délben Vácon elfogták és letartóztatták Varga Pál, 25 éves kovácssegédet, aki csütörtökön délután meggyilkolta és kirabolta a Kresz Géza-utca 38 szám alatti telep irodájában Streisinger Ernő, 51 esztendőes műszaki kereskedőt. A véres kegyetlenséggel elkövetett bűncselekmény után a gyilkos elmenekült és azóta ha itt-ott fel is bukkant, nem sikerült elfogni.

Rádióközvetítés alapján az egész országban megindult a nyomozás a cigánykovács után s tegnap Szentimrei Gyula váci detektív véletlenül rá is bukkant a gyilkosra, akit éppen egy pincérlány látott vendégül.

A detektív behatolt a szobába, mire Varga Pál kiugrott az ablakon Szentimrei Gyula gondolkodás nélkül utánvetette magát. Amerikai detektívregényeket meg-

szegyenítő izgalmas hajszá következtet.

Varga Pál lélekszakadva menekült a városháza felé. Senki sem volt, aki feltartóztatta volna. Többen felismerték a menekülőben az országsszerte körözött cigánylegényt, de mindenki attól félt, hogy az elszánt gonosztevő attól sem riad vissza, hogy az elé kerülőket agyonlője.

A Konstantin-téren rohant már a gyilkos és úgy látszott, hogy sikerül egérutat nyernie. A véletlen azonban közbelépett. A cigánylegény megbotlott, végigvágódott a kövezeten. Pédátlanul izgalmas másodpercek következtek. Szentimrei Gyula beérte a menekülő. Varga erejének utolsó megfeszítésével feltápaszkodott a földről, de nem ellenkezett, amikor a szíjbillines a kezére került.

Kihallgatásakor mindent beismer.

### Épület és bútoraasztalos munkákat

**Vangor Antal** asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

## Olaszok előnyomulása Abessziniában

Az olaszok előnyomulása Nyugat-Etiópiában fokozott ütemben folyik. Az olasz sajtó Addisz Abebából keltezt tudósításaiban utal arra, hogy az olaszok eddig

sehol sem találtak komolyabb ellenállással és hogy az olasz csapatokat különösen a dzsimuai szultánság bennszülött lakossága mindenütt nagy lelkesedéssel fogadja.

## Megverette az ellenfél tanúját az alperes

Devecske Kálmán nyomdász a múlt héten egy jelentéktelen perben tanuskodott a helyi járásbíró-ságon. Vallomás alapján a bíróság az alperest elmarasztalta. Az

alperes bosszút forralt és három legényrel meglesette a munkából hazatérő Devecskét. A legények rátámadtak a gyanútlan emberre és úgy összetörték, hogy azt su-

lyos sebekkel borítottan kórházba kellett szállítani. Az eljárás megindult.

## Minden család üdvözli Mussolinijt

Esztergom társadalmi egyesületeinek nevében a TESZ vezetősége rendkívüli ülést tartott, amelyen elhatározták, hogy Mussolini olasz miniszterelnököt Milánóban mondott revíziós beszédéért méltó módon üdvözlik. Minden esztergomi család külön levelet küldött Rómába és a köszönőlevelet a családtagok egyenként aláírják. A tömegös levélírás már megkezdődött.

### Divat cipőt

és pehely könnyű parafabetétes cipőt rendeljen bizalommal

### Nadnagyánál

FERENC JÓZSEF UT 44. SZ.

## Ady Lajos állapota változatlanul súlyos

Ady Lajos tankerületi főigazgató — aki mint ismeretes már hosszabb idő óta Budapesten az egyik szanatóriumban gyógykezelte magát — állapotában még mindig nem következett be a várt javulás. A Debrecenben köztisztviselőként álló tankerületi főigazgató számosan keresik fel az innen Budapestre utazó barátai és ismerősei.

Édesanyja, özvegy Ady Lőrincné Zilahról a napokban ugyancsak Budapestre utazik, hogy nagybeteg fiát meglátogassa.

Vh. 7918—1936

### Arverési hirdetés.

Elárverezek Debrecenben dr. Csanády György és tsai végrehajthatók ügyében 1936 november 30-án d. e. 11 órakor a sertésvásárbán, 1936 december 1-én d. e. 11 órakor a baromvásártéren az ingók ki nem szállítása esetén 1936 december 2-án déli 12 órakor az Ebes 98 sz. tanyán 2.440 P-re becsült ingókat u. m. borjút, sertéseket, lovakat, féderes kocsit, tengeri ültetőgépet és egyéb ingókat.

Debrecen, 1936 nov. 10-én.

Rákóczy László s. k. kir. jb.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD”-ET



Szerdán:

MINDENKI A FEDÉLZETRE Izzalmas amerikai tengerész történet DICK POWELL főszereplésével. Előadások: 7—9 órakor.

## Horthy Miklós kormányzó ma délután három órákor érkezik Rómába

A kormányzó különvonata ma délután 3 órákor érkezik a római Termini pályaudvarra, ahol fejedelmi fogadtatásban lesz része. A pályaudvaron a királyi pár, az udvartartás, Mussolini kíséretével a kormány tagjai és számos előkelőség fogadja Magyarországot kormányzóját, feleségét és kíséretét, valamint a magyar kormányelnököt és külügyminisztert.

Az üdvözlések elhangzása után a kormányzó az udvari diszhintón Viktor Emánuel olasz királlyal együtt a quirináli palotába hajtat. A következő kocsiiban az olasz királyné és Horthy Miklósné foglalnak majd helyet. A Piazza Esedran megáll a menet és Colonna hereg, Róma kormányzója üdvözlő Horthy Miklóst. Még a mai nap folyamán a Quirinálban találkozik Horthy kormányzó Mussolini miniszterelnökkel, este pedig az olasz királyi pár ad ebédet a kormányzó és felesége tiszteletére a Villa Savoyában.

A hivatalos ünnepek szerdán kezdődnek meg. A kormányzó megkoszorúzza a Pantheonban a királysirokat, majd az Ismeretlen katona sírjára helyez koszorút. — Részt vesz a pompás katonai parádén, amelyet szemle követ.

Délután meglátogatja Mussolini miniszterelnököt, este pedig részt vesz a Quirinál diszebedőjében adandó ebéden.

Csütörtökön Nápolyban flottaszemle lesz. A szemlére Olaszországnak mindkét hajóhadát Nápolyba rendelték.

A kormányzó pár pénteken XI. Pius pápa elé járul kihallgatásra. Ezt követően a vatikáni követség villásreggeli lesz.

A kormányzó különvonata szombaton reggel indul vissza Rómából. Bécsben kiszáll a kormányzó és kísérete. Horthy Miklós látogatást tesz Miklas szövetségi elnöknel, miniszterelnök pedig Schuschnigg kancellárt látogatja meg. A kormányzó és kísérete a jövő hétfőn már újból Budapesten lesz.

A olasz királyi palotában már folynak az előkészületek a kormányzó pár fogadására. A kormányzó pár számára a királyi palota ugynevezett Lungamanicaszárnyát jelölték ki, ahol az ugynevezett eszázri lakosztályok vannak. A szárny egész hosszúsága 360 méter és a királyi palota legújabb részéhez tartozik. Eredetileg ebben a szárnyban rendezték be a bíborosok lakását a konkláve tartamára 1888-ban Vilmos császár látogatása alkalmával restaurálták. A kormányzó lakosztálya a diszternek egész sorozatából, valamint dolgozószobából és háló-

szobából áll, amelyet XV. Lajos korabeli vajszerű butorokkal rendeztek be. A kormányzó látogatása alkalmából a termekben gyönyörű gobelineket helyeztek el.

A kormányzó lakosztálya a palotának ugyanabban a szárnyában ugyanevű egész sor teremből áll, majd öltöző- és hálószoba egészíti ki, amelyet arany-, ezüst- és virágdíszítésű selyemtapéták és rokokóbutorok töltenek meg. A Quirinálban rendezendő két diszebedőre a királyi palota báltermét ren-

dezték be, amely 25 méter hosszú, 16 méter széles és 14 méter magas. A hatalmas terem közepén félkör alakú asztalt állítanak fel, amely mellett a meghívott 150 előkelőség költi el az ebédet. A szatlon elsőzben alkalmaznak kizárólag virágdíszít, mellőzve az arany és ezüst gyertyatartókat és különböző dísztárgyakat. Az asztalt fehér és arany porcelánnal, amely a legelső olasz gyárakban készült, terítik meg.

November 25-én délelőtt a csalá-

di ebédre a királyi pár rendes, mindennapi ebédlőjét használják.

A palota régebbi része és a kormányzó-pár számára berendezett lakosztály közötti lépcsőházat a közlekedés megkönnyítésére különleges hiddal hidalják át, amelyet egyszer, a trónörökös esküvőjekor már alkalmaztak.

A kormányzó katonai kíséretét a királyi palotának „pékműhely” nevű szárnyában helyezik el, amely nevét onnan kapta, hogy a palotának ebben a részében, a szuttrénhelyiségben van a királyi palota pékműhelye.

A magyar miniszterelnök és a külügyminiszter kíséretével, mint az olasz kormány vendége a Grand Hotel fejedelmi lakosztályán száll meg.

## Kereszttel jelölöm meg öngyilkosságom helyét

A nyiregyházi katolikus gimnázium VII. osztályának egyik tanulója, Horváth László öt nappal ezelőtt bejelentette, hogy öngyilkosságot követ el és azóta nyoma veszett. A kitűnő előmenetelű diák eltűnésének napján még jelesre felelt a francia nyelvből.

Eltűnése után egy nappal Szabó Kálmán dr., a gimnázium igazgatója levelet kapott tőle, amelyben

a lelkileg meghasonlott diák bejelenti öngyilkosságát. A levélen gávai bélyegző volt. Edesanyjának is irt ugyanilyen levelet, amelyben közli, hogy öngyilkosságának helyét Berecl mellett a Tiszaparton fakereszttel fogja jelezni.

A hatóságok keresik a halálra szánt diákot és az a feltevésük, hogy nem hajtotta meg végre végzetes tervét.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala. 47.300—1936. aü.

### HIRDETÉMÉNY.

Felhívja a városi adóhivatal a házbirtokosokat, hogy a birtokukban lévő házak után az 1937 évre szóló házbérvallomási ívet, folyó évi november hó 1. és 30. között terjedő hónapban, a hivatalos órák alatt, délelőtt 8—12 óra között, a városi adóhivatal III.-a.) kivetési osztályánál (Városháza nagy épület I. emelet számvevőszéki folyosó 26 sz. ajtó) a következőképpen terhe mellett nyújtsák be.

A vallomáshoz szükséges nyomtatvány űrlapok — bevallási ívek ugyanevűt a fent megjelölt hivatali helyiségben az előállítási ár (10 bérleményig 6 fillér, azon felül nagyobb iv 12 fillér) megterítése ellenében szerezhetők be.

Figyelmezteti a városi adóhivatal a házbérvallomási iv beadására kötelezett háztulajdonosokat, vagy haszonélvezőket, hogy a bevallási iv benyújtásának elmulasztása a kivetendő 1937. évi házádo utáni 5 százalékos, illetve 10 százalékos bírság kivetését vonja maga után.

A házbérvallomási ivet minden egyes házról — a tanyaépületekről is — akár adómentes, akár nem, — külön kell kiállítani és beadni.

Debrecen, 1936. október hó 26.

Városi adóhivatal.



### A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Az ifjabb Dumas rendkívül érdekes társadalmi vígjátéka, a Nemzeti Színház egykori nagysikerű műsordarabja, amely állandóan szerepel a Comédie Francis repertoárján

#### A NŐK BARÁTJA

kerül színre kedden B) bérletben a Csokonai színházban. A pénteki reprizen nagy tetszéssel fogadta a közönség a vígjáték szellemes fordulatait, mintaszerű technikai felépítés, a pergő, remek tempójú előadást, amelyet Sármasz Miklós rendezett, aki egyben Dumas egyik legjellegzetesebb alakját, De Ryonst alakítja. A kitűnően összehangolt együttesben Halassy Mariska, Sivó Mária, Somlay Julia, Mihályfy Rózi, Kamarás Gyula, Szilassy László, Kőmives Sándor, Alszegey Lajos, Herecegh László adnak pompás figurákat. Kálmán Imre, a világhírű komponista

egyik legszebb muzsikája, vidám, eleven operettje, a nagy sikerrel felújított

#### CIGÁNYPRIMÁS

szerdán C) bérletben megy, a repriiz kitűnő szereplővel, elsőrendű előadásban.

Kétszáznál több előadást ért meg Budapesten és vidéken is mindenütt kiemelkedő sikere volt a

#### CSAVARGOLÁNY

operettnek, Erdélyi Mihály új darabjának. — A Csokonai színház együttese teljes erővel készül az újdonságra, amit pénteken mutatnak be, kitűnő előadásban.

#### HETI MŰSOR:

November 24-én, kedden: „A nők barátja.” Vigjáték. B) bérlet. November 25-én, szerdán, „Cigányprimás.” Operett. C) bérlet. November 26-án, csütörtökön: „Urilány.” Vigjáték.

## Maklár Károly püspök templomot szentelt

Maklár Károly tiszántuli református püspök vazárnap szentelte fel a nyírtéti egyházközség teljesen újjáépített templomát. Az ünnepi istentiszteleten Maklár püspök hirdette az Igét, Porzolt esperes Bibliát olvasott és imádkozott, Varga Károly nyírbátori lelkész Urvaosorát osztott, Nyerges Ferenc nyírpazonyi lelkész keresztelt, Gönczy Lajos ófehértói lelkész új házaspárt esketett, a templom történetét Adorján István helybéli lelkész ismertette, végül az egyházközség új gondnokát és presbitereit tisztségükbe beiktatta Maklár Károly püspök, akit rendkívül meleg fogadtatásban részesítették úgy az egyház, mint a közigazgatás és község részéről.

Teljesen ujszerű és ízig vérig magyar! György Istvánnak, a „Bor” és az „Iglói diákok” rendezőjének legújabb remeke:

## Zivatar Remenespusztán

A mai vidéki társadalmi életet bemutató érdekes történet: Főszereplők: Eöry Kató, Komár Julia, Berky Lili, Gózon Gyula, Vértés Lajos, Szakáts Zoltán, Pethes, Z. Molnár és Kiss Ferenc első vidám szerepében

Előadások: 5, 7, 9 órákor

Bemutató ma!

Vigszínház

Ma bemutató a szezon legmulatságosabb, legfordulatosabb, legkacagtatóbb vígjátékából, melynek címe:

## „Egy esős délután” a HUNGÁRIA filmszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

## HIREK

— ÉVEKEN ÁT székszorulásban szenvedő egyéneknél reggel és este egy-egy negyed pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűviznek kitűnő hatása van, úgy, hogy a bélműködés elrendeződik, a gyomoremésztés élénkül, az anyagcsere fokozódik, aminek következtében a közérzet rendkívül javul.

### HOL LESZ VÁSÁR.

November 25. szerda: Csapod, Csököly, Felsőseged, Igal, Mány, Mezőkomárom, Nagycsákány, Szentannafalva.

November 26. csütörtök: Bodrogkeresztur, Dég, Tiszalök, Törökoppány.

November 27. péntek: Szentest.

November 28. szombat: Apafalva, Szentest.

## ANAKÖNYM HIREK

Eljegyzések: vitéz Kolosbosi Gyula gazdálk.—Kovács Margit, Balogh Gyula fm.—Varga Erzsébet, Gurmai Péter csendőr th, Nyilas Julia, Kerégyártó László fodrász—Szabó Erzsébet, Kósa Vince timár s.—Kiss Eszter, Pincés József gulyás—Veress Piroska, Vilon Károly szerelő—Janka Vilma.

Születések: Sáska János és s. leány Ibolya. Szilágyi Sándor kocsis, fiu Sándor, Szatmári Gábor hév. npsz. leány Julia, Bíró Mihály kirakattrendező, leány Erzsébet, Kelemen Sándor npsz. leány Eszter, Péntes János npsz. leány Julia, Juhász Gyula festő s. fiu Gyula, Kiss László npsz, leány Anna, Gacsó János npsz. leány Margit.

## GYÁSZ ROVAT

Halálozások: özv. Szabó Antalné ref. 46 éves Rigó-u. 4. Csorba Bálint ref 82 éves, Kishegyesi-ut 40. dr. Martos Mihály ref. 70 éves, József kir.hg.-u 18. Békési Imre ref. 68 éves, Nagycsere 4. Máthé Mihály ref. 40 éves P. ladány, Bogdán Erzsébet ref. 12 hó, Gyulai-u. 8.

KÖVETENDŐ PÉLDA, A soproni rendőrség napiparancsban intézkedett, hogy a színházi előadások és hangversenyek megkezdése után ezentul senki sem léphet a nézőtérre. Ennek a szigorú rendelkezésnek az az oka, hogy a soproni közönség az utóbbi időben állandóan későn járt és ezzel súlyosan zavarta az előadások elvezését.

— ÜGYVÉDI határidő napló megjelent. Naptárok 1937 évre már kaphatók, asztali — 50 kis fajtomb — 10 fill. SPRINGER könyv, papír fotószaküzletében.

— FÉRFI és NŐI átmeneti és téli kabátzövetek P. 5.50-től **Petrikné Szent Anna-U 5** Telefon 12-44.

— FERENCICS JÓZSEF uridivatszabóságát áthelyezte Széchenyi uca 52. sz. alá.

— HÓCIPÓT, sárcipőt tökéletesen javít **ORBÁN** gumiüzem Piac uca 7.

**KATALIN** névnapra szép és nagyon olcsó ajándékokat a FÖLDES illatszerárban vegyen.

### AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	gy.	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-11	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértess
m.	7-52	Nagyléta Vértess	m.	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértess
gy.	11-55	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	m.	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértess	sz.	13-52	Bpest nyugati
m.	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	sz.	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértess
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértess	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc

**A pikk kilences**  
Írta: Sipos E. László

AZ ALFÖLD EREDETI RÉGÉNYE

14

Jócskán elbámészkodott, úgy, hogy hajnalában vetődött haza. Amikor a szmokingját levetette, valami kemény papiros megzörrent a zsebében. Kivette. Az a boríték volt, amelyet az autótton Eddie adott át neki. Kivette a fényképet a borítékból s a következő pillanatban halálsápadttá vált az arca: — Teremtő Uristen — suttozta remegő ajakkal — Woronzoff herceg — Ranow.

NYOLCADIK FEJEZETT.

A PIKK KILENCES KÉTSZER GYŐZ.

Larry lefeküdt ugyan, de a szemét sem hunyta le. A felfedezés annyira megrázta, hogy nem jött álom a szemére. Fantasztikusnál fantasztikusabb tervekét kovácsolt és ötpercenként nézte meg órája világító számlapját. Alig várta, hogy reggel legyen és közhelisse felfedezését Eddie-vel.

Nyolc órakor már kiugrott az ágyból és felvette a telefon kagylót:

— Kapesolja kérem Mr. Eddie Thompson szobáját — szólt a háziközpontba.

Eddie álmosan jelentkezett s Larry lelkendezve kiabált:

— Ed, öreg fiu, teljes siker. Megtudtam, ki az a szőke lány, akinek a fényképét tegnap este megmutattad. Azonnal gyere át hozzám. Szenzációs közlendőim vannak. Azt hiszem, szerződhetted a legközelebbi filmedhez. Na. Nem érted? A fénykép. Megvan az eredeti. Siess, várlok.

Eddie álmos feje nem birta azonnal felfogni a szavak igazi jelentőségét. Káromkodott:

— Ördög és pokol. Micsoda tréfa ez? — Azután hirtelen észbekapott. — Micsoda? Megtaláltad? Azonnal jövök.

Két perc múlva már ott volt. Larry tömönatokban mondta el az éjszakai kalandot és megmutatta a herceg névjegyét. Eddie lázas izgalomban égett. Végre. Sikerült puskavégre kapni a nagy

vadat. És milyen véletlenül. Mindketten villámgyorsan öltöztek és félóra sem telt bele, Ed autójában megindultak a tengerpart felé. A D-6-os csak itt érezte magát biztonságban.

— A falnak is füle van — magyarázta Larrynak — itt viszont nem hallgathat ki senki bennünket. Tehát mint mondd leánya is van Ranownak?

Mégpedig igen csinos kis teremtés.

— Furesa. Csaknem mindent tudok erről az emberről, de sohasem hallottam, hogy felesége lett volna valaha. Azt hiszem, a leány is szovjet ügynök és sohasem volt rokona Woronzoff hercegnek. Hanem most menjünk tudakozódn.

Másfélóra telt bele, míg megtalálták egy rendőr utbaigazítása nyomán Woronzoff herceg villáját. A kastélyszerű épülettől jó messze álltak meg és Eddie látósvén át figyelték az épületet.

(Folytatjuk.)

## PROJÁRÁS

### Prognózis:

Derült idő. A nappali hőmérséklet nem változik, az éjszakai lehűlés kissé erősödik.

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető; Csuka László

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MÉG MA!**

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**  
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!